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acă te gân -
deşti că nu
es te mo men -
 tul să inves -

teşti în reamenajarea man -
sardei, atunci îţi propunem o
soluţie simplă şi economică.
Schim bă atmosfera! E timpul
să te gândeşti la accesorii
pentru ferestrele de mansardă
VE LUX. Fie că ai amenajat
mansarda în stil clasic, fie că
este una boemă, vei găsi cu
siguranţă ceva care să-ţi ex pri -
me per so nalitatea apelând la

colecţia colorată de ac ce so rii.
Pentru că vine vara şi soarele
e din ce în ce mai prezent, vei
avea nevoie totodată de ceva
care să te protejeze de căl -
dură şi de lumina prea pu ter -
nică. Pe lângă rolul pur de co-
rativ, acestea au şi avantaje din
punct de vedere ener ge tic. În
timpul verii, acestea reduc
căldura cu până la 95% şi în
timpul iernii îmbunătăţesc
izolaţia termică cu până la
34%, contribuind la re du ce rea
consumului de energie. Poţi fi
sigur că alegi accesoriul po tri vit
dacă ai în vedere bene ficiile o -
ferite de fiecare tip de produs! 
• Pentru a controla total lu mi -
na, alege rulouri opace! Gama
completă cuprinde 40 de cu -
lori, cu modele şi imprimeuri
vesele. Acestea se montează
pe interiorul geamului şi fac
întuneric complet. Izolaţia ter -
mică este îmbunătăţită cu
până la 33%;
• Pentru eleganţă şi stil, jocuri
de lumină şi culoare alege
dintre rulourile perdea eco no -
mi ce, decorative, rulouri pli -

sate şi jaluzele. Sunt ideale
pentru atenuarea luminii de -
oa rece filtrează cantitatea de
lumină, protejând mobilierul şi
obiec tele de decor de efectul
ex pu nerii la lumina directă a
soarelui. Izolaţia termică este
îmbu nă tăţită de la 16%%
până la 34%;
• Pentru o protecţie eficientă
împotriva căldurii, ruloul ex te -
rior parasolar sau roletele ex -
terioare împiedică razele soa -
relui să atingă direct suprafaţa
geamului, ambele menţinând
mansarda răcoroasă. Reduc
căldura cu până la 95%.
Alege aşadar produsele care
se potrivesc cel mai bine
dorinţelor şi necesităţilor tale!
Pentru un control optim al
luminii şi al căldurii, o singură
fereastră de mansardă se
poate accesoriza atât cu un
rulou la interiorul ferestrei, cât
şi un produs parasolar la ex te -
riorul acesteia, combinaţia
acestora asigurând o at mos -
feră plăcută şi o temperatură
optimă în interior. 
Detalii pe www.velux.ro. n
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Ştim că dintre toate încăperile casei, cele
de la mansardă reprezintă spaţiul preferat
de locuit pentru întreaga familie. Aici te
simţi cel mai bine pentru că ambianţa te
invită la relaxare şi te încarci cu energie.
Ferestrele de mansardă VELUX aduc
suficientă lumină şi aer curat. Totuşi, din
când în când se simte nevoia de ceva nou,
optimist, care să redefinească mansarda,
dar care să păstreze acel aer de libertate
şi nonconformism specific camerelor
amenajate sub acoperişul în pantă.

Culoare şi protecţie solară la mansardă 
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Rolete exterioare

Rulou exterior parasolar

Rulouri perdea decorative


